Контрольная работа по математике 
(входной контроль)

I вариант

1. В ателье сшили 320 пальто за 8 дней, причем в каждый день шили одинаковое количество пальто. За сколько дней сошьют 220 платьев, если ежедневно будут шить на 4 платья больше, чем пальто?

2. Выполни вычисления:      67549+32451-7329*12

3. Длина прямоугольника равна 3 дм, а ширина на 2 см меньше. Найди его площадь и периметр.

4. У Вани в коллекции было 24 значка. Папа подарил ему еще 3 значка. Теперь Ване не хватает 2 значков до половины папиной коллекции. Сколько значков в папиной коллекции?
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2. В кондитерском цехе приготовили 540 кексов за 9 дней, причем каждый день делали одинаковое количество кексов. За сколько дней сделают 270 эклеров, если ежедневно будут готовить на 6 эклеров меньше, чем кексов?

3. Выполни вычисления: 330030-8457*17+54939

4. Ширина прямоугольника равна 2 дм, а длина на 3 см больше. Найдите его площадь и периметр.

5. В понедельник Марина прочитала 24 страницы, а во вторник еще 12 страниц. Если она прочитает еще 6 страниц, то книга будет прочитана наполовину. Сколько страниц в книге?
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